

Καμιά αμφιβολία δεν υπάρχει πλέον για την κατάσταση στην οποία βρίσκεται...

«Πήρε αέρα» ο Βενιζέλος και ειρωνεύεται τη ΝΔ!

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΜΗ

Ο πρόεδρος του διαλυμένου ΠΑΣΟΚ, ο οποίος, εκμεταλλευόμενος τις συγκυρίες, βρέθηκε αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών, πήρε τόσο αέρα που έφτασε στο σημείο να ισχυρίζεται (προκλητικά και αλαζονικά) ότι η Ν.Δ. έγινε συνιστώσα του ΠΑΣΟΚ!



Η συνέντευξη στο Mega (και στον Γιάννη Πρετεντέρη) ανέδειξε σε όλο του το μεγαλείο τον βοναπαρτισμό του κ. Βενιζέλου. Την ώρα που το κόμμα του δεν «εμφανίζεται» καν σε πολλές δημοσκοπήσεις, ο ίδιος επιχειρεί προσαρμογή της πραγματικότητας στα δικά του μέτρα και -παίζοντας με τα νεύρα των πολιτών- προσπαθεί να περάσει την άποψη ότι χωρίς αυτόν δεν μπορεί να υπάρξει κυβέρνηση...

Η προκλητικότητα και η αμετροπέπεια του κ. Βενιζέλου ξεπέρασαν κάθε όριο όταν εμφανίστηκε και ως θύμα, ισχυριζόμενος ότι στο πρόσωπό του εκτελείται ένα συμβόλαιο πολιτικού θανάτου από συμφέροντα που -κατά τον ίδιο- έχουν θιγεί από την πολιτική του. Ο πιο ευνοημένος από τα media της διαπλοκής πολιτικός πρόσθεσε, μάλιστα, ότι τον χτυπούν για να ρίξουν την κυβέρνηση. Είπε χαρακτηριστικά: «Σου λέει, εάν χτυπήσουμε αυτόν τον στόχο, μπορεί να μην υπάρχει ΠΑΣΟΚ, άρα να μην υπάρχει κυβέρνηση, άρα να επισπεύσουμε τις εξελίξεις. Και δεν έχουμε τον αντίπαλο που θέλουμε ν' αποφύγουμε στη Βουλή, δεν έχουμε τον αντίπαλο που θέλουμε ν' αποφύγουμε στην τηλεόραση, δεν έχουμε κάποιον ο οποίος να μπορεί να δώσει τις απαντήσεις... Υπάρχει όμως και άλλη ερμηνεία, ότι εδώ εκτελείται ένα συμβόλαιο πολιτικού τραυματισμού ή πολιτικού θανάτου. Τα συμβόλαια τα αναθέτουν συμφέροντα, τα οποία έχουν θιγεί από την πολιτική μου».

Δείχνοντας πάντως και τον πολιτικό καιροσκοπισμό του, δεν δίστασε να παραδεχτεί ότι θα συμμετείχε σε κυβέρνηση με τον ΣΥΡΙΖΑ και τη ΔΗΜ.ΑΡ., λέγοντας ότι συνεργάστηκε με τη Ν.Δ. επειδή αρνήθηκε το κόμμα του κ. Τσίπρα. **Τα βασικά** σημεία της συνέντευξης, με τα οποία ο κ. Βενιζέλος ξεπέρασε κάθε προηγούμενο και του ίδιου του εαυτού του, ήταν όταν είπε τα εξής:

- **Στο θέμα** της ΕΡΤ ο κ. Σαμαράς έκανε πίσω στις θέσεις του κατά 80% και ότι, αν ήθελε, θα μπορούσε να ρίξει την κυβέρνηση.
- **Το ΠΑΣΟΚ** έχασε τον κόσμο από τα μάτια του, έχασε το έδαφος κάτω από τα πόδια του. Γιατί είχε συνθηθεί το ΠΑΣΟΚ, και μαζί με το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ., που εν πολλοίς είχε αντιγράψει το ΠΑΣΟΚ.
- **Χωρίς** ΠΑΣΟΚ δεν υπάρχουν βουλευτές, δεν υπάρχει κυβέρνηση, δεν υπάρχει εθνική στρατηγική.
- **Η** κυβερνητική συνοχή κινδυνεύει το ίδιο από τις Κοινοβουλευτικές Ομάδες τόσο του ΠΑΣΟΚ όσο και της Ν.Δ.
- **«Θα** μπορούσε να βγει μια δεξιά κριτική, ακροδεξιά κριτική στον κ. Σαμαρά και να του πει ότι «κοίταξε, εσύ ήσουν αντιμνημονιακός και μετά υιοθέτησες τις πολιτικές του ΠΑΣΟΚ και στην πραγματικότητα στρατηγικά έχεις γίνει συνιστώσα του ΠΑΣΟΚ». Τι συνιστώσα της Νέας Δημοκρατίας δηλαδή; Σε ποιο θέμα;».
- **Εχουμε** μια προγραμματική συμφωνία, η Νέα Δημοκρατία είναι αλήθεια ότι προσχώρησε στη στρατηγική επιλογή του ΠΑΣΟΚ εκ των υστέρων.
- Κατά τα** λοιπά, υποστήριξε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ στο θέμα της λίστας Λαγκάρντ συνεργάστηκε με μυστικές υπηρεσίες, επιβεβαίωσε ότι ο κ. Σάφα ήταν επιλογή των Γερμανών ότι πληρώθηκαν 360.000.000 ευρώ και ισχυρίστηκε ότι κανένα υποβρύχιο δεν έγερνε!

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης & Γεωργία

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ



Νίκος Γιαννέλης

Τρίτη Μεσημεριανό
μόνο \$10
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα
μόνο \$25.



Μιχάλης Ναζάκης

ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$10 το άτομο
Κυριακή μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ Τρίτη 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013



Γιάννης Σιδέρης

Είσοδος
\$50
με φαγητό

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
58-76 Stanmore Rd Stanmore

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε
9557 1256, 9550 3862 & 0407 746 315

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ

Ελάτε με την οικογένειά σας να υποδεχτούμε το

Νέο Έτος 2014

2 πατώματα διασκέδασης για όλους!!!!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ: \$60 (μεγάλοι) \$35 (παιδιά)

1ος ΟΡΟΦΟΣ: \$60 (μεγάλοι) \$35 (παιδιά)

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256,
Ιορδάνης Ιορδάνου 9558 3862 & 0407 746 315